

بقدم بانک پارسیان و بانک پارسیان ایستادبراساس این گزارش حق تقدم بانک پارسیان، بیشترین افزایش قیمت و کمیدارو، داروسازی اورپحان و معنی املاح ایران بیشترین کاهش قیمت را تجربه کردند. همچنین در روز گذشته تعداد معاملاتی شرکت سرمایه‌گذاری توسعه معادن و فلزات پس از تعدیل پیش‌بینی درآمد هر سهم سال مالی، فرسازای خاور و پارس سونتیف با توجه به بازه صورت‌های مالی سراسری شده سال مالی و شرکت های پارس، داروسازی اورپحان، سیسان ایلام و شیراستوریزو بگاه خراسان پس از برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه و تقسیم سود نقدی، بازگشایی شده و آماده انجام معامله شدند.

WWW.IRAN-NEWSPAPER.COM ECONOMIC@IRAN-NEWSPAPER.COM

کشتیرانی
سکاندار صف خرید شد

تلفن‌های تماس با بخش ویژه‌های اقتصادی روزنامه ایران: ۸۸۶۲۱۱۲۲ و ۸۸۶۲۱۱۲۰ و ۸۸۶۲۱۱۲۳

لحظه شمار تالار

مقاومت فولاد در برابر عرضه‌های سهمگین

گزارش زیر آمار لحظه‌ای از تالار بورس است که توسط دیده دانا برآیند مهم منتشر شده است.

۹:۲۰ صبح خرید چند میلیونی خرید فولاد مبارک در روز ریخت. تاکنون ۲۱۲ میلیون سهم معامله شده و قیمت تا ۲۵۰۳ ریال فرو ریخته است.

۱۰:۲۰ حدود ۳ میلیون سهم کشتیرانی عرضه شد و همچنان ۴۷ میلیون در صف خرید در قیمت ۲۵۷۵ ریال قرار دارند.

۱۰:۳۰ ۱۱ میلیون سهم از سیمان شرق عرضه شد و هم اکنون ۵۰۰ هزار سهم در صف خرید هستند. ۱۱۶ ریال رشد قیمت حاصل شده و قیمت سهم اکنون ۴۴۳۳ ریال است.

۱۱ نمد سرمایه‌گذاری توسعه معادن و فلزات در قیمت ۳۲۰ تومان کمتر از انتظار سرمایه‌گذاران باز شد. هم اکنون قیمت ۲۳۵ تومان است.

۱۱:۱۰ فولاد خوزستان به تعداد ۱ میلیون سهم در روزهای قیمتی منفی جمع آوری شد. ۱۲:۰۰ خرید بیشتر فولاد خوزستان قیمت سهم مجدداً به ۶۹۰ تومان رسیده است.

۱۲:۱۰ حجم معامله فولاد مبارک به ۱۱ میلیون سهم رسید و قیمت تا ۲۵۵ تومان رشد داشته است.

۱۲:۱۵ فولاد مبارک همچنان در برابر عرضه‌های سهمگین مقاومت میکند. تاکنون ۸ میلیون سهم عرضه شده و همچنان ۱ ریال قیمت سهم مثبت است.

۱۲:۲۰ تولید کنندگان سنگ آهن علی رغم اعلام تولید مطلوب در روزهای اولیه سال امروز با حجم گدک و درخش قیمت مواجه بودند.

۱۳:۳۰ حجم معامله فولاد مبارک به ۱۱ میلیون سهم رسید و قیمت تا ۲۵۵ تومان رشد داشته است. کشتیرانی نیز همان عرضه ۲ میلیون سهم در قیمت و قیمت و معادن به ۲۳۵ تومان رسید.

روی تابلو

انتقاد از ساختار سازمان سهام‌سازی

برای اجرای بند چ اصل ۴۴ قانون اساسی باید مصوبتی با کارکردهای جدید ایجاد کرد. دکتر دانش مجور زیر نظر رئیس جمهور تشکیل شود به گزارش ایسنا علام‌رضا اسلامی، کارشناس سازمان سهام‌سازی گفت: خصوصی سازی تنها واکنش سهام شرکت‌های دولتی به عامه مردم نیست و این واکنش‌ها تنها جزئی بسیار کوچک از خصوصی سازی تلقی می‌شود و زمانی این خصوصی‌سازی انجام می‌شود که نرخ سرمایه‌گذاری بخش خصوصی بر نرخ سرمایه‌گذاری بخش عمومی پیشی گرفته و در عین حال نرخ سرمایه‌گذاری کل هر ساله بیشتر از سال قبل باشد.

تحلیل بی‌بی‌سی از فروش سهام کشتیرانی در بورس

بی بی سی، در گزارشی از بازتاب فروش سهام کشتیرانی اعلام کرد که آنجا که گزارش‌های سازمان سهام‌سازی در اختیار دولت نیست، پیش‌بینی می‌شود که عرضه سهام این شرکت در آینده با ایهامی مواجه باشد. بی‌بی‌سی در این گزارش اعلام کرد کشتیرانی جمهوری اسلامی از جمله شرکت‌های زیر مجموعه اصل ۴۴ قانون اساسی است که پیش از این در اختیار دولت بود اما با تفسیر جدید از این اصل، دستور واگذاری آن صادر شده است.

صوک در انتظار تعیین نرخ مالیاتی

استفاده از ابزار «صوک اجاره» در بازار سرمایه در انتظار تعیین نرخ مالیاتی توسط وزارت امور اقتصادی و دارایی است. سید علی موسویان مدیر کمیته فقهی تخصصی سازمان بورس و اوراق بهادار افزود: استفاده از ابزار صوک اجاره به دلیل کمیته فقهی این سازمان رسیده و آماده عملیاتی شدن است. وی افزود: مشکل استفاده از ابزار صوک اجاره فقط در بخش نرخ مالیاتی است.

در گفت‌وگو با سرپرست مدیریت پژوهش، توسعه و معاملات اسلامی سازمان بورس مطرح شد
بانک‌های خصوصی متقاضی انتشار اوراق رهنی



[الهام علاقه بندان]

حرکت در مسیر تعدیل بازار مسکن، هدفی بود که به دنبال آن تشکیل بازار رهن ثانویه مسکن و انتشار اوراق رهنی در دستور کار مجریان این طرح قرار گرفت. اجرای این طرح یعنی تشکیل بازار رهن ثانویه مسکن اقدامی است که انجام آن در ماه‌های گذشته همواره مطرح بوده اما به دلیل فراهم نبودن زیرساخت‌های لازم هنوز در مرحله عملی قرار نگرفته است. براین اساس تشکیل این بازار و انتشار اوراق رهنی بازتاب‌های مثبتی را هم در بخش مسکن و هم در بازار سرمایه به دنبال خود می‌آورد. بازتاب‌هایی که بخشی از آن را می‌توان در افزایش قدرت وادامی بانک‌ها و به دنبال آن رونق ساخت و ساز جست‌وجو کرد. در این بازار بخشی از دارایی بانک‌ها تبدیل به اوراق بهادار برای خرید و فروش در بازار سرمایه می‌شود. اوراقی که در بازارهای مالی دنیا به اوراق رهنی یا پشتوانه دارایی‌ها معروف هستند. این اقدام که با هدف بانک‌ها در بازار مسکن و پاسخ به تقاضاهای باقوله در این بخش از حدود هشت ماه پیش مطرح شد بخش‌های مختلفی از جمله سازمان ملل و بانک جهانی و برای ترویج نحوه عملکرد اوراق رهنی و آخرین اقدامات انجام شده در این خصوص گفت‌وگویی را با علی سعیدی سرپرست مدیریت پژوهش، توسعه و معاملات اسلامی سازمان بورس انجام دادیم، که در بی‌بی‌یاد:

برای سؤال اول نحوه بودجه اوراق رهنی و الزام انتشار این اوراق را توضیح دهید؟

این اوراق در بازه‌های مالی دنیا به اوراق رهنی یا پشتوانه دارایی‌ها معروف هستند و به عنوان یکی از بهترین ابزارهای افزایش منابع مالی محسوب می‌شوند. براین اساس در طرح بازار رهن ثانویه در ایران بانک‌های اعتبارات تسهیلات مسکن می‌توانند، معطای خود را که حاصل از اعطای وام‌های مسکن است از طریق صدور و انتشار اوراق رهنی به فروش برسانند و بهترین محل برای فروش این اوراق همان بازار اوراق بهادار است. ناگهی کوتاه به نحوه عملکرد این اوراق نشان می‌دهد. محدودیت بانک‌ها نسبت به پرداخت تسهیلات در بخش مسکن و افزایش تقاضا در این بخش همزمان با رشد قیمت مسکن مهمترین دلیل الزام به سازمان ملل و بانک جهانی است.

هدف از طرحی این اوراق در بازار سرمایه چه بود؟

با توجه به قانون اوراق مشارکت، قوانین مالیاتی و مقررات موجود برای ایجاد بازار رهن ثانویه اوراق رهنی به عنوان ابزار پولی دیگر در کنار سایر ابزارهای مالی طرحی شد. براین اساس اوراق رهنی تحت پوشش مالیاتی سود دارندگان اوراق مشارکت قرار گرفته و در کنار سایر ابزارهای پولی و مالی از جمله اوراق مشارکت و سپرده‌های بانکی امکان فعالیت را در بازار پیدا می‌کنند.

به غیر بانک‌ها کدام بخش‌ها، امکان انتشار شرکت‌های سرمایه‌گذاری بانک‌ها که با توجه به مقررات امکان انتشار اوراق مشارکت را دارند می‌توانند نسبت به انتشار اوراق رهنی اقدام کنند. این عهده در بخش عقود اسلامی از نوع خرید دین هستند به این ترتیب بانک‌ها می‌توانند فعالیت‌هایی را که در سال‌های آینده از محل اسقاط دریافتی تسهیلات مسکن دریافت می‌کنند را نقد کنند. همچنین براساس این‌نامه اجرائی ماده (۱۷) قانون تنظیم بخشی از مقررات تسهیل نوسازی صنایع کشور، شرکت‌های سرمایه‌گذاری که به امر مدیریت اوراق می‌پردازند، امکان انتشار اوراق مشارکت را نخواهند داشت.

انتشار این اوراق چه منفعتی برای بانک‌ها دارد؟

اصلاح ساختار ترانزاکشن، امکان پرداخت تسهیلات بیشتر در بخش مسکن از جمله بازتاب‌های مثبت انتشار اوراق رهنی برای بانک‌ها است. این اقدامات با توجه به این موضوعات امکان انتشار اوراق رهنی را دارند می‌توانند نسبت به انتشار اوراق رهنی اقدام کنند. این عهده در بخش عقود اسلامی از نوع خرید دین هستند به این ترتیب بانک‌ها می‌توانند فعالیت‌هایی را که در سال‌های آینده از محل اسقاط دریافتی تسهیلات مسکن دریافت می‌کنند را نقد کنند. همچنین براساس این‌نامه اجرائی ماده (۱۷) قانون تنظیم بخشی از مقررات تسهیل نوسازی صنایع کشور، شرکت‌های سرمایه‌گذاری که به امر مدیریت اوراق می‌پردازند، امکان انتشار اوراق مشارکت را نخواهند داشت.

انتشار این اوراق چه منفعتی برای بانک‌ها دارد؟

اصلاح ساختار ترانزاکشن، امکان پرداخت تسهیلات بیشتر در بخش مسکن از جمله بازتاب‌های مثبت انتشار اوراق رهنی برای بانک‌ها است. این اقدامات با توجه به این موضوعات امکان انتشار اوراق رهنی را دارند می‌توانند نسبت به انتشار اوراق رهنی اقدام کنند. این عهده در بخش عقود اسلامی از نوع خرید دین هستند به این ترتیب بانک‌ها می‌توانند فعالیت‌هایی را که در سال‌های آینده از محل اسقاط دریافتی تسهیلات مسکن دریافت می‌کنند را نقد کنند. همچنین براساس این‌نامه اجرائی ماده (۱۷) قانون تنظیم بخشی از مقررات تسهیل نوسازی صنایع کشور، شرکت‌های سرمایه‌گذاری که به امر مدیریت اوراق می‌پردازند، امکان انتشار اوراق مشارکت را نخواهند داشت.

هدف از طرحی این اوراق در بازار سرمایه چه بود؟

با توجه به قانون اوراق مشارکت، قوانین مالیاتی و مقررات موجود برای ایجاد بازار رهن ثانویه اوراق رهنی به عنوان ابزار پولی دیگر در کنار سایر ابزارهای مالی طرحی شد. براین اساس اوراق رهنی تحت پوشش مالیاتی سود دارندگان اوراق مشارکت قرار گرفته و در کنار سایر ابزارهای پولی و مالی از جمله اوراق مشارکت و سپرده‌های بانکی امکان فعالیت را در بازار پیدا می‌کنند.

آئینه تالار

Table with 3 columns: Stock Name, Price Change, and Price. Lists various stocks like Bank Parsian, Parsian Islamic, etc., with their respective price movements.

صف خرید صف فروش

خبردار سهام شرکت بورس کالای ایران ۸۸۷۰۰۰۴۶

مناقشه عمومی موضوع مناقشه: اجرای عملیات زیرسازی، قیرپاشی و پخش آسفالت محاطو فرودگاه بین‌المللی مهرآباد

آگهی تجدید مناقشه عمومی شهر داری شهریار در نظر دارد نسبت به اجرای پروژه‌های ذیل از طریق مناقشه عمومی اقدام نماید.

آگهی استخدام شرکت سیمرغ واحد زیران جهت تکمیل کادر پرسنلی خود به دو نفر کارشناس دامپزشکی نیاز دارد.

دعوت به همکاری مهندسین مشاور همگون به منظور تأمین نیروی انسانی مورد نیاز جهت انجام پروژه در دست اجرای این مشاور در شهرستان قم از کارشناسان الکترونیک، عمران و مکانیک دعوت به همکاری می‌نماید.

تجدید آگهی مناقشه عمومی حمل و نقل جاده‌ای محمولات عولوف‌های وارداتی ۸۷/۵۳

صحتی - شهر داری شهریار حسیته - شهر داری شهریار

تجدید آگهی مناقشه عمومی حمل و نقل جاده‌ای محمولات عولوف‌های وارداتی ۸۷/۵۳

دعوت به همکاری مهندسین مشاور همگون به منظور تأمین نیروی انسانی مورد نیاز جهت انجام پروژه در دست اجرای این مشاور در شهرستان قم از کارشناسان الکترونیک، عمران و مکانیک دعوت به همکاری می‌نماید.

تجدید آگهی مناقشه عمومی حمل و نقل جاده‌ای محمولات عولوف‌های وارداتی ۸۷/۵۳

صحتی - شهر داری شهریار حسیته - شهر داری شهریار

تجدید آگهی مناقشه عمومی حمل و نقل جاده‌ای محمولات عولوف‌های وارداتی ۸۷/۵۳

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی فراخوان شرکت سهامی ذوب آهن اصفهان

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

آگهی مزایده عمومی این دانشگاه در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات و وسایل چابخانه‌ها را در نیاز خود شامل دستگاه‌های کامپیوتر، چاپ، صحافی و سیستم لایوگرافی را به همراه متعلقات آن از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.